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Luce

LUCE E LA SUPERFICIE CERAMICA CHE SORPRENDE PER
STILE E PERSONALITA. UNO STUDIO SULLA MATERIA CHE
PARTE DALL'ESPRESSIVITA DELLA RESINA E SI SVILUPPA
IN UNA PALETTE CROMATICA DI TENDENZA, NELLA
QUALE I TONI NEUTRI INCONTRANO INASPETTATE
SUGGESTIONI PROVENIENTI DAL MONDO DEI METALLI.

LUCE IS A CERAMIC SURFACE WITH A DISTINCTIVE STYLE
AND PERSONALITY. INSPIRED BY THE UNIQUE APPEAL
OF RESIN, IT COMES IN AN ON-TREND COLOUR PALETTE
IN WHICH NEUTRAL TONES ENCOUNTER UNEXPECTED
INFLUENCES FROM THE WORLD OF METALS.



Contemporay

Luce

Gres porcellanato tutta massa - UGL
Full body porcelain - UGL

PERLA ACCIAIO PELTRO

6 mm 6 mm 6 mm
120x280 120x280 120x280
8 mm 8 mm 8 mm
5x25 5x25 5x25
8,5 mm 8,5mm 8,5 mm
120x120 120x120 120x120
60x120 60x120 60x120

80x80 80x80 80x80



PIOMBO VERDERAME ORO

6 mm 6 mm 6 mm
120x280 120x280 120%x280
8 mm 8 mm 8 mm
5x25 5x25 5x25
8,5 mm 8,5 mm 8,5 mm
120x120 120x120 120x120
60x120 60x120 60x120

80x80






FLOOR- PELTRO 120x120

Luce
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WALL™ VERDERAME 60x120

Luce

Verderame
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Luce

6 MM PERLA ACCIAIO

120x280 natR 0008183 0008178

8,5 MM

120x120  natR 0006540 0006083

60x120  natR 0006541 0006087

80x80 natR 0006549 0006546

80x80 R1IR 0006557 0006554
BATTISCOPA GRADONE TOP ANGOLARE TOP SX ANGOLARE TOP DX
SKIRTIN STEP PIECE LEFT STEP CORNER RIGHT STEP CORNER
5,5x120 @ 8 33x120x4,5x2 D 1 32x120x4,5x2 @ 1 32x120x4,5x2 @ 1
X 8,5mm X 8,5mm X 8,5mm X 8,5mm
natR natR natR natR

Perla 0006614 0006620 0006626 0006632

Acciaio 0006609 0006615 0006621 0006627
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6 MM PELTRO PIOMBO

120x280 natR 0008179 0008675

8,5 MM

120x120  natR 0006084 0006085

60x120  natR 0006088 0006089

80x80 natR 0006547 0006548

80x80 R11R 0006555 0006556
BATTISCOPA GRADONE TOP ANGOLARE TOP SX ANGOLARE TOP DX
SKIRTIN STEP PIECE LEFT STEP CORNER RIGHT STEP CORNER
5,5x120 © 8 33x120x4,5x2 @ 1 32x120x4,5x2 D 1 32x120x4,5x2 & 1
X 8,5mm X 8,5mm X 8,5mm X 8,5mm
natR natR natR natR

Peltro 0006610 0006616 0006622 0006628

Piombo 0006611 0006617 0006623 0006629
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6 MM VERDERAME ORO

120x280 natR 0008182 0008181

8,5 MM

120x120  natR 0006159 0006158

60x120  natR 0006161 0006160

80x80 natR - -

80x80 R1IR - -
BATTISCOPA GRADONE TOP ANGOLARE TOP SX ANGOLARE TOP DX
SKIRTIN STEP PIECE LEFT STEP CORNER RIGHT STEP CORNER
5,5x120 @ 8 33x120x4,5x2 @ 1 32x120x4,5x2 D 1 32x120x4,5x2 D 1
X 8,5mm X 8,5mm X 8,5mm X 8,5mm
natR natR natR natR

Verderame 0006613 0006619 0006625 0006631

Oro 0006612 0006618 0006624 0006630



8 MM PERLA ACCIAIO PELTRO PIOMBO VERDERAME ORO
5x25 glossy nat 0006924 0006919 0006920 0006921 0006923 0006922
5x25 satin nat 0006930 0006925 0006926 0006927 0006929 0006928
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MATITE ALLUMINIO / ALUMINIUM STRIPS

Articolirealizzatiin alluminio anodizzato per I'uso a parete,
adattiaraccordare piastrelle didiverso spessore(8,5mm/7mm/ 6 mm).
Anodized Aluminium strips for use between wall tiles of different thicknesses(8,5mm/7mm /6 mm).

DECORI PER RIVESTIMENTO / WALL DECORATIONS

[? Parte superiore arrotondata / Rounded top

0,5x120 D4

'> Matita Alluminio 0000086

Parte superiore arrotondata e colorata conresine acriliche / Rounded top colored with acrylic resins

- > Matita Alluminio Oro 0008535
c ) Matita Alluminio Rame Scuro 0008534

> Matita Alluminio White 0000087
‘ > Matita Alluminio Terracotta 0008530
‘ > Matita Alluminio Blu 0008532
' > Matita Alluminio Verde 0008531
' ) Matita Alluminio Ardesia 0008533
' > Matita Alluminio Black 0000088

g Parte superiore piatta coloratain bagno galvanico/ Flat top colored in galvanic bath

0,5x120 A
P
' > Matita Alluminio Bronzo 0000557
> Matita Alluminio Rame 0000556



FANTASIA F

X 8,5mm natR

Fantasia 0007926

TROPICALE F

X 8,5mm natR

Tropicale 0007924

Articolo composto da pattern graficidiversi che non prevedono aggancitraloro e miscelatiin modo casuale in fase di inscatolamento.
Non sigarantisce pertanto la presenza costante di tuttiisoggettiallinterno delle confezioni.

This article comes in several different versions with unconnected patterns that are mixed randomly at the time of packaging.
Thereistherefore noguarantee that all patterns will be presentin any individual box.
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Imballi

Packaging

F.to nominale Spessore F.toreale(mm) Imballo  Pz/Scat. Mq/Scat. Kg/Scat. Scat./Imb. PzTotali Mqtotali Kg/Imballo Kg Totali

Nominal size Thickness Work size(mm) Packing Pcs/Box Sgm/Box Kg/Box Box/Pack. PcsTotal Sgmtotal KgPacking Kg Total
cassa - - - - 20 67,2 95 1104
crate

120x280/ cavalletto  _ B _ -

L8108 6 1194x2800 rack pallet 36 120,96 120 1.935
cavalletto
container | _ - - - 36 120,96 140 1.955
container
rack pallet
pallet con

g sponde

120x120 / 48"x48 8,5 1194x1194 . 2 2,88 57,60 18 36 51,84 40 1.077
pallet with
sides

60x120 / 24"x48" 8,5 596x1194 pallet 2 1.44 28,00 30 60 43,20 20 884

80x80/ 32"x32" 8,5 797,25x797,25 pallet 2 1.28 25,60 48 96 61,44 20 1.249

5x25/2"x10" 8 - pallet 24 0,30 4,00 150 3.600 45,00 20 600

L'unita minima di vendita per tutti gli articoli(fondi, decori e pezzi speciali) & la scatola completa.
The minimum sales quantity for all items (plain tiles, decorations and special trims)is one full box.

| dati relativi agliimballi sono aggiornati al momento della stampa del catalogo e pertanto possono subire variazioni nel corso del tempo.

Datareferring to packaging have been update at time of printing; the actual data may be slightly different.

Pezzispeciali e decori per effetto delle lavorazioni, possono presentare variazioni di tonalita.

Due toworking process special trims and decors, may show variation in tonality.
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Caratteristiche tecniche
Technical characteristics

GRES PORCELLANATO TUTTA MASSA
FULL BODY PORCELAIN

CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME UNI EN 14411(ISO 13006) ALLEGATO G-Gruppo Bla UGL
CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH UNI EN 14411(1S0 13006) ANNEX G-Group Bla UGL

PROPRIETA FISICO-CHIMICHE NORMA VALORE PRESCRITTO DALLE NORME VALORE DESVRES ARIANA
PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES NORM VALUE PRESCRIBED FROM THE NORMS DESVRES ARIANA VALUE
Lunghezza e larghezza dimensione media di ogni piastrella UNIEN ISO +0,5% Conforme
Length and width of the average-sizes tile 10545/2 i According
Spessore UNIENISO +59% Conforme
Thickness 10545/2 =0 According
Rettilinearita spigoli UNIENISO +0,5% Conforme
Warpages of edges 10545/2 s According
Ortogonalita UNIEN ISO +0,6% Conforme
Wedging 10545/2 i According
Planarita UNIEN ISO +0,5% Conforme
Flatness 10545/2 i According
Assorbimento d'acqua UNIENISO E<05% Conforme
Water absorption 10545/3 s According
Resistenza alla flessione UNIEN ISO > 35 N/mm? Conforme
Bending strength 10545/4 - According
Forza dirottura UNIEN ISO >1300N Conforme
Breaking strength 10545/4 - According
Resistenza all'abrasione superficiale delle piastrelle non smaltate UNIEN ISO <175 mm? Conforme
Resistance to deep abrasion of unglazed tiles 10545/6 According
Resistenza agli sbalzi termici UNIEN ISO Richiesta Resiste
Thermal shock resistance 10545/9 Required Resists
Resistenza al gelo UNIENISO Richiesta Ingelivo
Frost resistance 10545/12 Required Frost proof
Resistenza all'attacco chimico UNIENISO B Resiste
Chemical resistance 10545/13 Resists
Resistenza alle macchie UNIEN ISO 6L > Minimo classe 3 Resiste
Resistance to staining 10545/14 - Resists
B.C.R.A.C.A. p 0,19 Scivolosita pericolosa - Dangerously slippery
0,20 <p < 0,39 Scivolosita eccessiva - Excessively slippery 0,40 (Grip)
0,40 < p < 0,74 Attrito soddisfacente - Satisfactory grip ! p
B.C.R.A.G.B. p 0,75 Attrito eccellente - Excellent grip
ASTM C 1028 . . .
(SC.OF) Slip resistant (> 0,60) > 0,60 (Grip)
Resistenza allo scivolamento
Slip resistance DIN 51130 In funzione dell'ambiente o della zona di lavoro R9 (Nat.)
Basing on the environment or the working area R11 (Grip)
DIN 51097 - A+B (Grip)
ANSIA .
137-1:2012 >0,42 >0,42(Grip)
Variazione cromatica V2

Colour shade variation

V1 aspetto uniforme

V2 lieve variazione V3 moderata variazione

V1 uniform appearance V2 minimal variation V3 moderate variationi

V4 forte variazione
V4 substantial variation
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rue Eugene Chimot
CS 40153, 59168 Boussois, FFrance

tél+33327691470

DESVRES e
ARIANA 5

via Canaletto, 27
41042 Spezzano di Fiorano, Modena, Italy

tel 139 (0) 536 849611

MKT 2308

ABK Group siriservadiapportare, qualoraloritenesse opportuno, eventuali modifche di natura tecnica o formale ai dati riportatiin questo strumento.

| colorisono puramente indicativi.
ABK Group reserves the right, when it deems necessary, to make technical and formal changes to the dataincluded herein.
The colours are purely illustrative.
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